

Dodatek č. 6 smlouvy o spolupráci

Čl. I Smluvní strany

Město Valašské Meziříčí

Se sídlem: Náměstí 7/5, 757 01 Valašské Meziříčí
IČO: 00304387
DIČ: CZ00304387
Bankovní spojení: [REDACTED]
Číslo účtu: [REDACTED]
ID datové schránky: 9c4bard
Zastoupené:
ve věcech smluvních: [REDACTED] starostou
ve věcech technických: [REDACTED] odbor komunálních služeb, tel: [REDACTED]

(dále jen Město)

a

DIMATEX CS, spol. s r.o.

Se sídlem: Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou
IČO: 43224245
DIČ: CZ43224245,
datová schránka: ff7y2nz
Zastoupená: [REDACTED] jednatel
ve věcech smluvních: [REDACTED]
ve věcech technických: [REDACTED]

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 1016.
(dále jen Firma)

Článek II. Místo plnění

Článek III. smlouvy o spolupráci se nahrazuje textem:

Místem převzetí textilního odpadu dle této smlouvy je 28 ks kontejnerů. Z toho 26 ks kontejnerů, které firma na svůj náklad umístila v katastru města Valašské Meziříčí a 2 ks kontejnerů ve vlastnictví Města. Kontejnery Firmy budou opatřeny etiketou s poučením pro občany, jaký odpad do nich lze odkládat, a návodem k obsluze.

Seznam stanovišť kontejnerů na textil:

P.	Katastrální území	Ulice, lokalita
1	Brňov	Brňov – u kontejnerového stání za podjezdem železniční tratě
2	Bynina	Bynina – u Mateřské školy
3	Hrachovec	Hrachovec – u kulturního domu
4	Juřinka	Juřinka – u kontejnerového stání na točně autobusu
5	Krásno nad Bečvou	ul. Krátká – u odbočky k rampám obchodů
6	Krásno nad Bečvou	ul. Na Příkopě – u kontejnerového stání mezi ul. Schlattauerova a ul. V Sadě
7	Krásno nad Bečvou	ul. Nádražní – u kontejnerového stání u parkoviště „u hokejky“
8	Krásno nad Bečvou	ul. Růžová – u stání pro separovaný odpad v blízkosti marketu Albert
9	Krásno nad Bečvou	ul. Růžová – u stání pro separovaný odpad v blízkosti marketu Albert
10	Krásno nad Bečvou	ul. Zašovská – u kontejnerového stání u č.p. 165
11	Krásno nad Bečvou – město OBEČNÍ	ul. Křižná – u základní školy na místě stání pro komunální odpad
12	Krásno nad Bečvou – město OBEČNÍ	ul. Křižná – u základní školy na místě stání pro komunální odpad
13	Křivé	Podlesí – u kontejnerového stání u bytovek
14	Křivé	Podlesí – u kontejnerového stání u Jednoty
15	Lhota u Choryně	Lhota – u kontejnerového stání u bývalého obchodu
16	Valašské Meziříčí	Štěpánov – parkoviště u Jednoty
17	Valašské Meziříčí	ul. Kálalova – u kontejnerového stání u vjezdu ke garážím
18	Valašské Meziříčí – město	Šafaříkova – parkoviště u Mateřské školy
19	Valašské Meziříčí – město	Štěpánov – parkoviště u Jednoty
20	Valašské Meziříčí – město	ul. Havlíčkova – u chodníku k domovu důchodců
21	Valašské Meziříčí – město	ul. Kálalova – u kontejnerového stání u vjezdu ke garážím
22	Valašské Meziříčí – město	ul. Králova – na výstupu ze sídliště 1. máje
23	Valašské Meziříčí – město	ul. Křižná – u základní školy na místě stání pro komunální odpad
24	Valašské Meziříčí – město	ul. Mírová – u Jednoty
25	Valašské Meziříčí – město	ul. Výletní – u kontejnerového stání na výjezdu na ul. Vsetínská
26	Valašské Meziříčí – město	ul. Zd. Fibicha – u kontejnerového stání pod obchodním domem Albert

27	Valašské Meziříčí – město	ul. Žerotínova – v rohu manipulační plochy u Základní školy na straně vjezdu k parkovišti
28	Valašské Meziříčí – město	ul. Žerotínova – v rohu manipulační plochy u Základní školy na straně vjezdu k parkovišti

Článek III. Závěrečná ustanovení

- Ostatní ustanovení Smlouvy o spolupráci ze dne 10. 12. 2013, ve znění dodatku č. 1 ze dne 3. 3. 2014, dodatku č. 2 ze dne 4. 3. 2015, dodatku č. 3 ze dne 24. 7. 2020, dodatku č. 4 ze dne 7. 4. 2021 a dodatku č. 5 ze dne 4. 4. 2023 se nemění.
- Uzavření tohoto dodatku schválila na svém zasedání Rada města Valašské Meziříčí dne 10. 5. 2023 pod bodem R 14/28. Tento dodatek byl uzavřen v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (§ 41).
- Na důkaz bezvýhradného souhlasu se všemi ustanoveními tohoto Dodatku č. 6 připojují osoby oprávněné jednat jménem smluvních stran, po jeho důkladném přečtení, své vlastnoruční podpisy.
- Tento dodatek č. 6 je vyhotoven ve třech exemplářích, z toho 2 exempláře jsou pro potřebu Města a 1 exemplář je pro potřebu Firmy.
- Smluvní strany souhlasí se zveřejněním (včetně zpracování) tohoto dodatku, smlouvy ve znění všech dodatků a všech údajů uvedených v těchto dokumentech a jejich případných přílohách na webových stránkách Města Valašské Meziříčí, v informačních a organizačních systémech Města Valašské Meziříčí, v registru smluv a dalších systémech/registrech dle platných právních předpisů. Smluvní strany prohlašují, že žádná část daných dokumentů nenaplnuje znaky obchodního tajemství dle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Souhlas udělují dobrovolně a na dobu neurčitou.
- Smluvní strany prohlašují, že si dodatek řádně přečetly, souhlasí s jeho obsahem a konstatují, že plně vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli a nebyl uzavřen v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.
- Tento dodatek č. 6 nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Ve Valašském Meziříčí dne: 19-05-2023

Ve Stráži nad Nisou dne: 25.5.2023

Město Valašské Meziříčí

starosta



DIMATEX CS, spol. s r.o.

jednatel

DIMATEX CS, spol. s r.o.

Stará 24, Svárov

460 01 Stráž nad Nisou

tel.: [redacted] DIČ: CZ [redacted] 4245

podpis: [redacted]	datum: 17. 5. 23
vedoucí ÚK3 [redacted]	

vedoucí právního oddělení [redacted]